

Lars & Lene præsenterede fællesdivi

Hvorfor:

Det er en ide, der startede i divisionsledelsen, fordi vi gerne ville prøve noget ny; det er der andre divisioner der også gør, mange spejder et sted er også en fed oplevelse; 350 spejder og 97 ledere.

Hvordan:

Fælles opstart uddelegeret til alle grene med hver deres drejebog samlet i et fælles arrangement.

Fælles samling fredag – fælles samling lørdag og basar. Troppspejderne var på hejk lørdag, hvor de var væk fra lejren. Grenafslutning og fællesafslutning.

Hvad så nu: opsamling af læring – hvad kan vi gøre bedre næste gang.

Evalueringsmøde 12/5-16

4. Væsentlige beslutninger

a) Udviklingsplaner

Præsentation af planen – den fortsætter vi med – godkendt se hjemmesiden:

- b) Hanne Riber: det er en god ide at divisionsledelsen arbejder på at være 2 på alle poster,
- c) Divi-kolle uge 19 divikolle – tester – Stavnsbo, seriøse indslag workshops mm.
- d) Kontra det er en sammenslutning af DASENER i Nordsjælland og Storkøbenhavn.
- e) De vil afvikle et klanlederkursus. KLA møder.

5. Indkomne forslag: ingen indkomne forslag

6. Regnskab v. Nils Holm

Nils gennemgik regnskabet og budget. Regnskab og budget blev godkendt

Kontingent uforandret på kr. 40 pr. spejder pa.

7. Fastsættelse af antallet af divisionsmedlemmer.

Vi er pt. 9 der stiles efter 12

8. Valg til divisionsledelsen

Ingen DC valgt – Susan fortsætter alene.

Kasserer Nils Holm genvalgt

Øvrige: Lene Friis (1. Birkerød) + Henriette Lund (1. Birkerød) og Line Andersen (Palnatoke).

Valg af revisor.

Niels Troels Schmidt – genvalgt

Valg af revisor supp: P-H Appelqvist – valgt.

9.. Mundtlige beretninger fra Det Danske Spejderkorps kredsrepræsentanter i Friluftsrådet.

Gunnar Brüsich, kan læses på hjemmesiden.

10. Beretning fra arrangementer tilknyttet divisionen

Allikom - Poul Heide aflagde beretning fra årets Alligatorløb.

Spørgsmål: hvad er grunden til at løbet flyttes til Hallandsåsen?

Svar: Vi vil prøve noget nyt en gang imellem, det er ikke fordi vi ikke må afholde løbet i Søderåsens nationalpark.

Råbjerg – Hanne Riber Skov aflagde beretning med opfordring til at grupperne bruger denne naturperle noget mere.

På valg til bestyrelsen var Jørgen Caistenschiold – Jørgen genvalgt.

Rasmus fra Korpsledelsen

Ungdommens ø workshops mm. Hvad kan vi bruge den til?

Det er et stort projekt. Projektansat på korpskontoret.

Øen fredet så der er megen dialog med myndighederne.

Sommercamp i uge 27/2016

Der er mulighed for at komme på besøg i maj og juni pris kr. 100

Begrænsede pladser så det er med at få sig tilmeldt hurtigt.

Det forventes at åbning foråret 2019

Spm.

Hanne Riber: hvem stiller folk til bestyrelsen. Det gør KFUM, DDS & DGP